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Задание Варианты ответов 

ОПК-6.2 Укажите  один  пра-
вильный ответ
1.  Существующая  во
многих  культурах
традиция  рассмат-
ривать  два  пола  как
неравные носит назва-
ние:

1) битва полов
2) конвергенция полов
3) сегрегация полов
4) стратификации полов

ОПК-6.2 Укажите  один  пра-
вильный ответ
2. Тенденция в разной 
степени выделять в 
изображениях мужчин
и женщин лицо и тело 
– это:

1) феминизм
2) сексизм
3) фейсизм
4) сепаратизм

ОПК-6.2 Укажите  один  пра-
вильный ответ
3. Отождествление 
себя с определенным 
полом – это:

1) гендерная идеология
2) гендерная идентичность
3) социальная я-концепция
4) гендерный стереотип
5) гендерный стиль

ОПК-6.2 Укажите  один  пра-
вильный ответ
4. Неравное число 
мужчин и женщин в 
группе, организации, 
обществе и органах 
управления – это:

1) гендерная идентичность 
2) гендерная ситуация
3) гендерная идеология
4) гендерная диспропорция

ОПК-6.2 Укажите  один  пра-
вильный ответ
5. Общения с предста-
вителями противопо-
ложного пола – это:

1) стратификация полов
2) конвергенция полов
3) гендерной сегрегации
4) гендерная идеология
5) гендерная идентичность

ОПК-6.2 Укажите  все  пра-
вильные ответы
6. Синонимичными 
понятиями являются:

1) эмансипированная женщина
2) феминистка
3) карьеристка
4) равноправка
5) сепаратистка

ОПК-6.2 Укажите все пра-
вильные ответы

1) пол как наследственные характеристики 
2) пол как результат культуры
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7. Гендер – это: 3) пол как результат социализации
4) пол как физиологические особенности 
5) социальный пол

ОПК-6.2 Укажите все пра-
вильные ответы
8. К факторам, 
влияющим на нера-
венство полов, отно-
сятся:

1) внешняя привлекательность 
2) обладание собственностью
3) физическая сила
4) обладание властью
5) половое разделение труда

ОПК-6.2 Закончите предложение
9. Индивидуальные предвзятые установки и дискриминирующее поведение по отношению 
к представителям того или иного пола – это _____________________.

ОПК-6.2 Укажите все невер-
ные ответы
10. По мнению Ш. 
Берн, мужская гендер-
ная роль ограничена 
следующими стерео-
типами:

1) норма генеративности 
2) норма умственной твердости
3) норма физической твердости
4) норма эмоциональной твердости
5) норма мудрости

ОПК-6.2 Укажите все пра-
вильные ответы
11. К признакам не-
благоприятных 
гендерных отноше-
ний  в деловом мире 
относят:

1) препятствия карьерному росту по гендерному признаку
2) навязывание мужчинам феминного делового стиля
3) предпочтение подчиненными мужчины в роли босса

1) 4) навязывание женщинам маскулинного делового стиля

ОПК-6.2 Закончите предложение
12. Упоминаемый в легендах Древней Греции третий пол, соединяющий в себе признаки
мужчины и женщины, – это __________________.

ОПК-6.2 Укажите все пра-
вильные ответы
13.  Самыми  популяр-
ными  аргументами
гендерных различий в
оплате  труда  являют-
ся:

1) женщины заняты на преимущественно «женских» работах, за
которые платят меньше, чем за традиционно «мужские» работы
2) женщинам платят меньше, потому что они — менее ценные ра-
ботники, чем мужчины
3) женщинам платят меньше, потому что они слабее физически
4) женщины получают меньше, потому что они ожидают получить
меньше

ОПК-6.2 Закончите предложение
14. Число мужчин, приходящихся на 100 женщин, – это ________________.

ОПК-6.2 Укажите все пра-
вильные ответы
15. Изменению 
гендерных ролей бу-
дут способствовать 
следующие процессы: 

1) повышение заработной платы женщинам
2) повышение совместимости работы и семьи
3) производственная политика поддержки семьи
4) изменение распределения домашних обязанностей
5) понижение заработной платы мужчинам

ОПК-6.2 Установите  соот-
ветствие  между
данными  категори-
ями
16. Соотнесите назва-
ние требования к муж-
ской гендерной роли и
его определение:

1) норма успешности/статуса
2) норма физической твердости
3) норма умственной твердости
4) норма эмоциональной твердости
5) норма антиженственности 
А) ожидание от мужчины физической силы и мужественности
Б) мужчина должен испытывать мало чувств и быть в состоянии
разрешить свои эмоциональные трудности без помощи со стороны
В) требование избегать стереотипно считающихся женскими заня-
тий, деятельности и моделей поведения
Г) стереотип, утверждающий, что социальная ценность мужчины
определяется величиной его заработка и успешностью на работе



Д) ожидания того, что мужчина будет выглядеть компетентным и
знающим

ОПК-6.2 Расположите  пред-
ложенные  элементы
в правильном порядке
17. Расположите по 
порядку этапы разви-
тия гендерной психо-
логии, выделенные 
Т.В. Бендас:

А) психоаналитический этап
Б) разработка соответствующих идей в русле философии 
В) бурное развитие гендерной психологии
Г) формирование предмета и разделов гендерной психологии
Д) начало широких экспериментальных исследований и появление
первых теорий

ОПК-6.2 Выберите правиль-
ную комбинацию от-
ветов 
18. В гендерной пси-
хологии выделяют 
следующие разделы: 
а) психология гендер-
ных различий; б) пси-
хология женщины; в) 
психология мужчины; 
г) психология семьи; 
д) гендерная социали-
зация

1) а, в, д
2) б, г, 
3) а, б, в, г, д
4) в, г, д
5) а, б, в, д

ОПК-6.2 Выберите правиль-
ную комбинацию от-
ветов 
19. К факторам сверх-
смертности мужчин в 
России относят: а) на-
сильственная смерть; 
б) болезни; в) эко-
логия; г) несчастные 
случаи и травмы на 
работе.

1) а, в
2) б, в, г
3) а, б, в
4) в, г
5) а, б, г

ОПК-6.2 Выберите правиль-
ную комбинацию от-
ветов 
20. Самыми распро-
страненными объясне-
ниями феномена 
«стеклянного потол-
ка» являются  следу-
ющие представления: 
а) женщины менее 
выносливы; б) женщи-
ны не могут управлять
делом так же хорошо, 
как мужчины; в) 
женщинам про-
двигаться по службе 
мешают семейные 
обязанности;
г) женщины вносят 
меньший человече-
ский капитал в работу 
организаций

1) а, б
2) а, б, г
3) б, в, г
4) а, б, в
5) а, в, г




